
1-Exámen 2ª Evaluación C.S. 
1)  

 
Sol: 

lim
௫→଴ష

𝑒௫ = 1

lim
௫→଴శ

𝑥ଶ − 4𝑥 = 0
 

 
𝐿𝑎 𝑓𝑢𝑛𝑐𝑖ó𝑛 𝑛𝑜 𝑒𝑠 𝑐𝑜𝑛𝑡𝑖𝑛𝑢𝑎 𝑒𝑛 𝑥 = 0, 𝑙𝑢𝑒𝑔𝑜 𝑛𝑜 𝑒𝑠 𝑑𝑒𝑟𝑖𝑣𝑎𝑏𝑙𝑒 𝑒𝑛 𝑥 = 0 

 
𝐸𝑛 𝑥 = 0 ℎ𝑎𝑦 𝑢𝑛𝑎 𝑑𝑖𝑠𝑐𝑜𝑛𝑡𝑖𝑛𝑢𝑖𝑑𝑎𝑑 𝑖𝑛𝑒𝑣𝑖𝑡𝑎𝑏𝑙𝑒 𝑑𝑒 𝑠𝑎𝑙𝑡𝑜 𝑓𝑖𝑛𝑖𝑡𝑜 

lim
௫→ଶష

𝑥ଶ − 4𝑥 = −4 

lim
௫→ଶశ

4

𝑥 − 3
= −4 

 
La función en x=2 es continua. 
Ahora miraremos si es derivable en x=2 

ቐ

𝑓′ଶష = 2𝑥 − 4 = 0

𝑓′ଶశ =
−4

(𝑥 − 3)ଶ
= −4

 

 
La función no es derivable en x=2 
*Tenemos que fijarnos que en x=3 hay una discontinuidad inevitable de  
salto infinito. 

lim
௫→ଷష

4

𝑥 − 3
= −∞ 

lim
௫→ଷశ

4

𝑥 − 3
= +∞ 



 
2) 

 
 
 

lim
௫→ଵష

−𝑥ଶ + 𝑥 − 1 = −1

lim
௫→ଵశ

𝑥 − 5

𝑥 + 3
= −1

 

𝐿𝑎 𝑓𝑢𝑛𝑐𝑖ó𝑛  𝑒𝑠 𝑐𝑜𝑛𝑡𝑖𝑛𝑢𝑎 𝑒𝑛 𝑥 = 1 
Ahora miraremos si es derivable en x=1 

ቐ

𝑓′ଵష = −2𝑥 + 1 = −1

𝑓′ଵశ =
𝑥 + 3 − 𝑥 + 5

(𝑥 + 3)ଶ
=

8

(𝑥 + 3)ଶ
=

1

2

 

La función no es derivable en x=1 
 



 
 
 


